



江苏银行上海分行个人定期存款年利率4.125%

一万起

三年期

详情咨询:021-22258243、021-22258242

4-19 豹已出逃 管理方两度撒谎

杭州野生动物世界停业整顿,对五名相关责任人采取刑事强制措施

昨天下午5时,杭州市政府举行野生动物世界金钱豹外逃事件新闻发布会。杭州市副市长王宏通报,3只金钱豹4月19日上午10时就已经外逃,管理方为免影响五一假期营业,故意隐瞒不报。

4月21日,野生动物世界自行组织搜捕,麻醉捕回一只金钱豹。但直到5月6日和7日,野生动物世界附近村民两次报警,发现疑似金钱豹踪迹,3只亚成体金钱豹出逃的信息才得以确认。

豹子出逃 系操作不当

据杭州市林业水利局通报,5月6日上午7点41分,西湖区龙门坎村民报警称,附近茶农在茶园内发现疑似豹子并拍下了照片。接警后,该局立即指派西湖区林业部门到现场调查核实,因雨后痕迹不清、照片模糊,判断疑似豹子,但未能确认。

杭州市公安局介绍,5月7日晚7时56分,富阳公安分局接群众报警称,银湖街道四联村金苑山庄一居民院子里发现有豹子踪影。富阳公安分局立即组织人员赶赴现场,经过现场询问及视频监控回放确认,视频中动物为金钱豹。市林业局森保中心3名工作人员也先后赶往现场,据报警人描述、对比照片、监控视频和专家分析,疑似圈养金钱豹,于是立即与杭州野生动物世界联系。

5月7日晚,在市林业局森保中心专业人员追问下,杭州野生动物世界动物管理部负责人承认,3只亚成体金钱豹于4月19日上午10时许从园内动物隔离区逃逸,4月21日野生动物世界自行组织搜捕,麻醉捕回1只金钱豹,仍有2只在逃。

公安机关立即介入调查。经初步调查,4月19日上午,该公司猛兽区繁育场饲养员韩某、王某泉到金钱豹舍打扫卫生时违反安全操作规程,致使3只圈养低龄金钱豹外逃。获悉情况后,公司法定代表人、总经理张某全当即召集公司管理层人员进行商议,认为若如实对外公布、上报主管部门将严重影响动物世界五一假期营业,故决定隐瞒不报,并私下自

行开展搜捕。4月21日晚,公司在东坞山村附近抓获其中一只外逃金钱豹。当晚,张某全再次召集公司管理层人员开会商议,决定继续隐瞒不报,并要求公司内知情人员不得对外泄露。之后,公司对该情况一直隐瞒未报,继续私下组织搜捕,直至5月7日晚第二只金钱豹被发现后才迫于压力向富阳区林业部门等有关部门上报情况。

全力搜捕 拉网式排查

事件发生后,杭州市委市政府高度重视,迅速成立由市领导牵头,公安具体指挥,林业、应急、消防等多部门参与,富阳、西湖、余杭等属地为主的外逃金钱豹搜捕工作组,全面开展搜寻。现据不完全统计,全市紧急调集特警、护林员、专业救援队、动物园工作人员等4000余人、热成像无人机450架次、猎犬(搜救犬)85条、夜视仪1080套,并启动有奖线索举报,对逃逸金钱豹可能出现的区域展开拉网式排查。通过直升机、无人机、搜捕队伍的大范围搜捕以及投食诱捕,在杭州野生动物世界周边山林内发现其中一只逃逸金钱豹的踪迹,于5月8日下午5点30分左右成功捕获并带下山林。目前正在全力、全时段搜捕第三只在逃金钱豹。

接下来将继续加大搜捕力度,根据当前搜捕工作实际,进一步确定重点搜捕范围,充分运用专业化、数字化等手段,精准开展搜捕。如投食诱捕、猎犬搜捕、红外仪监测搜捕等。同时做好辖区群众的安全防护工作,也随时欢迎群众提供

有价值的线索。

停业整顿 控制责任人

涉事企业“杭州野生动物世界有限公司”,于2000年6月15日在富阳区市场监督管理局登记成立。主要经营项目为动物园经营,包括一般经营项目和野生动物科研咨询等。注册资本5000万元,法定代表人:张德全。该公司于2001年5月18日获得浙江省林业厅核发的《国家重点保护野生动物驯养繁殖许可证》(浙林动2001证副字第A-328号),许可从事包括金钱豹在内的国家重点保护野生动物的观赏、驯养、繁殖。杭州野生动物世界于2002年1月开始营业,现有动物200多种,共计9000余只。

事发后,杭州市委市政府立即决定责令杭州野生动物世界立刻停业整顿,并控制负责人。派出工作组进驻,对存栏猛兽数量(含人工繁育)进行清点核查,核实出逃动物数,确认没有其他出逃动物;全面排查管理漏洞和安全隐患,对规章制度执行不严格、设施设备防护不到位、应急处置不及时等问题进行整顿,防止再次出现类似事件,并举一反三,要求加强全市动物园尤其是野生动物的管理指导。

目前,公安机关已依法对杭州野生动物世界公司相关人员因金钱豹外逃事件涉嫌犯罪立案侦查,并于今日对涉嫌危害公共安全犯罪的公司法定代表人、总经理张某全及相关责任人员共5人采取刑事强制措施,现案件正在进一步侦查中。

特派记者 姜燕(本报杭州今日电)

寻豹记

投放九十只活鸡诱饵 布设十六处监控探头

本报讯(特派记者 姜燕)昨天,杭州野生动物世界金钱豹外逃第22天,也是搜救在逃金钱豹的第三天。搜救继续进行,具体方案由寻找改为诱捕,投放活鸡诱饵,安装无线高清热成像监控探头。记者跟随浙江公羊救援队杭州联队山岳救援特勤队进入西湖区转塘街道龙门坎村白龙潭景区,勘察点位,安装投放。

白龙潭景区已经废弃,附近龙门坎村就是曾经发现过豹子的地方,救援队领队说,如果景区还在运营,豹子肯定不会来,但正因为废弃了,而且小豹子是生活在动物园环境下的,这样的道路反倒可能引起它的注意,最初它就是在路上被看到的。

沿途的水源地都是勘察重点,队员携带的搜救犬“小力”有丰富的搜救经验,队员要测试它能否抵达水边喝水,“它喝水的地方,也是豹子喝水的地方,或者豹子会蹲守在水源边,等待捕猎其他前来饮水的动物。”队员大力说。

下午,救援队员再度进山,将后勤部门紧急采购的90只活鸡和监控探头布设到各个目标区域已勘察好的点位上。因

为豹子在动物园是用鸡饲养的,所以搜救队想到用活鸡作诱饵,而且选择的还是活性较强的鸡。

救援队员将鸡拴在点位的石头或树木上,留出一米多的线绳,供鸡在小范围内自由活动,又用不锈钢盆放上食物和水。在距诱饵约三米远的一棵树上架设起监控探头,高度约在两米,以45度角对准活鸡。

监控探头拍摄的图片能够实时传送到后台,方便监控人员发现情况。截至发稿前,已经布控了总共16台设备中的6台。

救援队在转塘街道何家村现场指挥部成立了信息指挥中心,由救援队系统工程师通过“高厚云智慧平台”对山林开展24小时监控。同时,为保障搜救人员的互通互联,公羊救援队还在白龙潭山区架设了可覆盖目标区域全境的无线中继通讯基站。

此外,36名公羊队救援队员被分为6个抓捕小组,开始24小时的战斗备勤,每个小组还分别配备了一名麻醉枪手。昨天下午,救援队员和公安特警队员进行了金钱豹麻醉后捕捉的演练。

揪心!电瓶车在电梯里爆燃

成都一小区多人烧伤,包括一名5月龄婴儿

本报讯 综合消息:昨晚7时34分,成都市成华区城南立交附近一小区内,一辆电瓶车在电梯内起火,电梯内多人受伤,包括一名婴儿。

网传监控视频显示:电梯内共有5人,一男子扶着一辆电瓶车,电梯关门瞬间,电瓶车起火,电梯瞬间被火光浓烟包裹。另一段视频显示,电梯门打开,里面一片火烧过的痕迹。有救护车赶来,视频内有人说“小区9栋电梯里电瓶车爆了,关到里面烧。”

成都消防随后发布消息,电瓶车爆燃事件发生在成都市成华区丛树家园小区,成华区消防救援大队出警灭火后将几名伤者移交120救治。

据悉,起火事件中的伤员(除婴儿外)目前在成都市第二人民医院烧伤科救治,婴儿则被送往四川大学华西医院救治。在救治烧伤婴儿的抢救监护区外,一名目睹了婴儿送医过程的工作人员告诉记者:“孩子的皮肤和头发都有明显烧伤。”

11日早晨6时许,孩子的父亲表示,娃

娃还没脱离生命危险,仍在重症监护室,要24小时后才能确定情况。“抱娃娃的是婆婆,全身75%烧伤,伤情也很严重,昨晚一度给我们下了病危通知。”(郝勇 魏冯)



成都电瓶车爆燃事件发生前的电梯监控视频截图显示,一辆电瓶车被推进电梯

意外!消防直升机坠入洱海

云南大理4名机组人员不幸遇难

本报讯 据央视新闻报道:5月11日,云南省大理市人民政府新闻办公室通报,5月10日上午10时20分许,在大理市湾桥镇湾桥村大沙坝山森林火灾清守火场、增湿作业

中,一架直升飞机在取水过程中意外坠入洱海,大理州、市迅速启动应急预案,组织海事、消防、医疗等救援队伍全力开展救援工作。

经初步核实,坠入洱海的消防飞机编号为应急308(机型:直8A)。大理机场报告称,应急308于9时55分从大理机场起飞,10时18分机场接到报告称应急308掉入洱海。机场塔台与应急308最后一次通话时间是10时06分。应急308上有机组4人,其中2名飞行员,2名机械师。(坠入洱海的直升飞机内共有4名机组人员。)通过现场搜救,5月10日11时40分、15时15分许,先后搜救出2名机组人员,经现场及医院全力抢救无效死亡。经连夜搜救,今日凌晨2时55分许,找到另外2名机组人员,经现场医疗急救人员确认已无生命体征。

随后曝光的大理直升飞机坠洱海瞬间画面显示,直升机在空中旋转多圈,尾部起火随后爆炸。

目前,各项善后工作正全面展开。飞机坠落原因正在调查中。(李常明)